MATEMATUKA

Hasus npeamMeTa:

Ha3uns Teme: BENOK BPOJEBA 1O 100

faryv: I

Hasus jeanHuue: 43. JOLWW O AEJTLUBOCTHU

\HaCTaBHa cpencrea:

Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Mapa'eTkpuea: ,,MapHu 6pojeBun cy OHW Koju cy AesbuBy ca 2.” Ceu nuwy

Emes 2 4=0s T h=2+  B=2+  10=2+_ ,12=2+__.. 1
cBuW ce ca Mapom cnaxy.

Bpojeemn Koju HUCY AersuBM ca 2 HasuBsajy ce HenapHu bpojesu.

MonyrbaBaj:

1=2+0+1,3=2+ ___ +1,5=2+___ +1,7=2+__ +1.. MupKko oTkpu-
Ba Aa je 0 napaH 6poj, nowTo Moxe Aa ce Hanuwe 0 = 2« 0, a MNepa fa je 0 gerou-
Ba ca ceakum 6pojem, NoWTO MOXKEMO Ja NUILEemO:

0 =3+0,0=4-0,0=5-0..

Yuutersuua ynosopaea: ,fla, ca csakum bpojem, ocum . Ca

HUKaA He Aenumo.”

3anaxare: Kaga je 6poj napaH, uwdbpa jeauHvua je _ ____ 6poj, a kag

EQ!FVI npumep

a)Bpoj11+4=___ _ je gerous ca 11. lonyHun Tako aa 6pojeen Koje aobujew
HMEY Aercuen ca 11:
114+ = 114 4+ N M4+ =_
6) Og cnepgehux bpojesa:
11+5+9= ,11+6+10 = 115 +11=
1H+5+12=__
camo jeaaH je gersus ca 11, a 1o je 6poj __
Ceakw op cnepehnx 6pojesa:
Be+T*1=__ _ _,3*7*2=__ 37 »3=___
B3e74= __DerouB je ca " , anwv u ca bpojem 21
Bpojesu:
GESE =4 ,6-2-= L ,6+4=____ | peromBu cy ca

, anu 1 ca bpojeenma 2 n 3.
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KOMEHTAP

OBa nekuuja je HacTaBak nNpet-
XogHe. Y H0j ce uctuye ga cy nap-
HN OGpPOjeBM OHU KOjU Cy OErbuUBU
ca 2, a Koju ce npenosHajy npeko
CBOjUX UMdhapCKMx 3anuca Kop,
Kojux je umdpa jeguHuua Takohe
napHa.

aY Hanwww cee Gpojese Ao 100 Koju cy Aersuen ca 10.
WNapayyHaj: 30 : 10=__ ,50:10=__,70:10=__,100:10=__
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